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ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΒΟΗΘΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΚΛΙΝΙΚΗΣ/ΤΜΗΜΑΤΟΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑ! ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΠΑΣ. 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για μια κενή μόνιμη θέση Βοηθού Διευθυντή Κλινικής/Τμήματος, Ιατρικές Υπηρεσίες και 
Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας, στην ειδικότητα της Αναισθησιολογίας. (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προογωγής). 
Ο μισθός της θέσης είναι Α15(ί): €47,406, 49.325, 51.244, 53.163, 55,082, 57,001, 58,920. Στον πιο πάνω μισθό 
προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το 
ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς κσι τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(α) Ασκεί ιατρικά καθήκοντα της ειδικότητας του σε κυβερνητικό ιατρικό ίδρυμα. Αν η θέση προορίζεται για το 
Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, ο διορισθησόμενος ή ττροαχθησόμενος θα εκτελεί τα ιατρικά καθήκοντα που 
απαιτούν οι ανάγκες του Τμήματος τούτου. 

(β) Με απόφαση της αρμόδιας προϊστάμενης αρχής αντικαθιστά το Διευθυντή Κλινικής ή τμήματος κυβερνητικού 
ιατρικού ιδρύματος ή εκτελεί καθήκοντα Διευθυντή τέτοιας κλινικής ή τμήματος, όταν δεν υπάρχει Διευθυντής 
ανώτερου βαθμού. 

(γ) Ετοιμάζει και υποβάλλει εκθέσεις, στοιχεία και εισηγήσεις στα θέματα που αφορούν την ειδικότητα του. 

(δ) Προγραμματίζει ή/και συμμετέχει στην εκπαίδευση ιατρικού, νοσηλευτικού και παραϊατρικού προσωπικού στον 
τομέα της ειδικότητας του. 

(ε) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

3. Απαιτούμενα προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον ττερί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

(3) Δωδεκαετής τουλάχιστον πείρα στην ειδικότητα που καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης, 
περιλαμβανομένου του χρόνου εκπαίδευσης για απόκτηση του διπλώματος ή τίτλου ειδικότητας. 

Β. Για Προαγωγή: 

(1) Τα ίδια προσόντα όπως το (1) και (2) του Α πιο πάνω, 

(2) (α) Πενταετής τουλάχιστον υπηρεσία ως Ιατρικός Λειτουργός, 1ης Τάξης, στην ειδικότητα που 
καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης-

(β) στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών, πενταετής τουλάχιστον υπηρεσία ως Ιατρικός 
Λειτουργός, Ι0 5 Τάξης, σε Τμήμα Πρώτων Βοηθειών. 

Γ. Και για τα δύο Α και Β-

(1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Σημ.: Αναφορικά με τους υποψηφίους -
(ι) των οποίων η μητρική γλώσσα δεν είναι η Ελληνική και δεν έχουν απολυτήριο Ελληνικού 

Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης' και 
(ιι) ΟΙ οποίοι, δυνάμει του Άρθρου 2.3 του Συντάγματος, επέλεξαν να ανήκουν στην Ελληνική 

κοινότητα, 
απαιτείται μόνο καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας, νοουμένου ότι θα έχουν άριστη γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, οργανωτική και διοικητική ικανότητα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και 
ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας (σύμφωνα με τους περί Ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως ήθελε τροποποιηθούν), θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του 
ιατρικού προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως η θέση πληρωθεί στην ειδικότητα της 
Αναισθησιολογίας. 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Στοματογναθοττροσωπικής Χειρουργικής, οι υποψήφιοι θα πρέπει να 
είναι εγγεγραμμένο} και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται στους περί Εγγραφής 
Ιατρών Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της 
θέσης. 

4. Οι ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική, η 
Ορθοπεδική και η Γενική Ιατρική και σι υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά 
μπορεί να είναι κάτοχοι οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυτές. 

5. Για την ειδικότητα στην Καρδιολογία μπορούν να θεωρηθούν ως υποψήφιοι και Ιατρικοί Λειτουργοί, 
1η ς Τάξης, που υπηρέτησαν ή υπηρετούν σε παθολογικά τμήματα Νοσοκομείων τα οποία παρείχαν ή 
παρέχουν και καρδιολογική περίθαλψη, έστω κα! αν δεν είχαν πλήρη απασχόληση στην Καρδιολογία, 
νοουμένου ότι κατέχουν τα υπόλοιπα προσόντα. 

6. Υπάλληλοι που κατείχαν τη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 1πς Τάξης, κατά την 22° Δεκεμβρίου 2000 και 
εκτελούσαν καθήκοντα άλλης ειδικότητας από εκείνη στην οποία διορίστηκαν ή προήχθηκαν, μπορούν να 
ληφθούν υπόψη ως υποψήφιοι για την ειδικότητα που καθορίζεται, νοουμένου ότι έχουν πενταετή 
τουλάχιστον υπηρεσία σε άσκηση των καθηκόντων της ειδικότητας αυτής μετά από έγκριση της αρμόδιας 
αρχής και κατέχουν το σχετικό τίτλο ειδικότητας. 

4. Οι αιτητές πρέπε: να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνο με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών καί σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα ' ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται yta πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 16 Αυγούστου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

7. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους Οίκείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φ. 15.21.001.22.02.7Ο/94) 
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ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, 1 Η Ε ΤΑΞΗΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔ/ΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ, 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για οκτώ κενές μόνιμες θέσεις Ιατρικού Λειτουργού, 1 ^ Τάξης, Ιατρίκές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες 
Δημόσιας Υγείας, στην ειδικότητα της Γενικής Ιατρικής. (Η Θέση είναι Πρώτου Διορισμού κα( Προαγωγής). Ο μισθός της 
θέσης είναι Α11: €29.684, 30.885, 32.086, 33.287, 34.488, 35.689, 36.890, 38.091, 39.292 και Α13: €39.013, 40.553, 
42.093, 43.633, 45.173, 46.713, 48.253 (Συνδυασμένες Κλίμακες). Στον πιο πάνω μιοθό προστίθενται os οποιεσδήποτε 
γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την 
Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. Επίσης παρέχεται δωρεάν στολή όπως καθορίζεται στους σχετικούς Κανονισμούς. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(1) (α) Γενική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα γενικής Ιατρικής σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών, Αγροτικό 
Υγειονομικό Κέντρο ή Αγροτική Περιοχή, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(β) Ειδική ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα της ειδικότητας του σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών ή 
μεγάλα Αγροτικά Υγειονομικά Κέντρα, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(2) Τηρεί και υποβάλλει τα απαραίτητα στοιχεία για την εργασία που επιτελεί. 

(3) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Σημ.: Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας 
υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε θα υπερβαίνει τον 
καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

3. Απαιτούμενα προσόντα: 

Α. Πα Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

(3) Διετής πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θεωρείται πλεονέκτημα. 

Β. Πα Προαγωγή: 

Διετής τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 2ης Τάξης. 

Γ. Και για τα δύο Α και Β: 

(1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

ή 
Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας, σύμφωνα με τους περί Ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως εκάστοτε τροποποιούνται, θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του ιατρικού 
προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως οι θέσεις κατανεμηθούν στην ειδικότητα της 
Γενικής Ιατρικής. 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Στοματογναθσπροσωπικής Χειρουργικής, οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένοι και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται στους τιερί Εγγραφής Ιατρών 
Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης. 

4. Οι ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική και η 
Γενική Ιατρική και os υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά μπορεί να είναι κάτοχοι 
οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυτές. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα ' ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2009 (Ν.146(Ι)/09), καλούνται όπως, με τα λοιπά πιστοποιητικά 
που επισυνάπτουν στην αίτηση τους, υποβάλουν και πρωτότυπα πιστοποιητικά των θεραπόντων ιατρών τους 
στα οποία να περιγράφεται το είδος και η κατάσταση της αναπηρίας τους. 

7. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 16 Αυγούστου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

8. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων οτα οποία υπηρετούν. 

(Φάκ.15.21,001.22,02.07/134) 
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ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ίΑΤΡΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, 1 Κ Σ ΤΑΞΗΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑί ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΚΤίΝΟΛΟΠΑΣ. 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για μια κενή μόνιμη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 1 Ί ς Τάξης, Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες 
Δημόσιας Υγείας, στην ειδικότητα της Ακτινολογίας. (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής). Ο μισθός της 
θέσης είναι Α11: €29.684, 30,885, 32.086, 33.287, 34,488, 35.689, 36.890, 38.091, 39.292 και Α13: €39.013, 40.553, 
42.093, 43.633, 45.173, 46.713, 48.253 (Συνδυασμένες Κλίμακες). Στον πιο πάνω μισθό προστίθενται οι οποιεσδήποτε 
γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την 
Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. Επίσης παρέχεται δωρεάν στολή όπως καθορίζεται στους σχετικούς Κανονισμούς. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και σι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(1) (α) Γενική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα γενικής Ιατρικής σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών, Αγροτικό 
Υγειονομικό Κέντρο ή Αγροτική Περιοχή, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(β) Ειδική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα της ειδικότητας του σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών ή 
μεγάλα Αγροτικά Υγειονομικά Κέντρα, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(2) Τηρεί και υποβάλλει τα απαραίτητα στοιχεία για την εργασία που επιτελεί. 

(3) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Σημ.: Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας 
υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε θα υπερβαίνει τον 
καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

3. Απαιτούμενα προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

(3) Διετής πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θεωρείται πλεονέκτημα. 

Β. Για Προαγωγή: 

Διετής τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 2ης Τάξης. 

Γ. Και για τα δύο Α και Β: 

(1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Π 
Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας, σύμφωνα με τους περί Ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως εκάστοτε τροποποιούνται, θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του ιατρικού 
προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως η θέση κατανεμηθεί στην ειδικότητα της 
Ακτινολογίας. 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Στοματογναθοπροσωτιικής Χειρουργικής, οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένοι και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται οτους περί Εγγραφής Ιατρών 
Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης. 

4. Of ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική και η 
Γενική Ιατρική και οι υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά μπορεί να είναι κάτοχοι 
οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυτές. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα ' ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31(6) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται ατη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχεί απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2009 (Ν,146(1}/09), καλούνται όπως, με τα λοιπά πιστοποιητικά 
που επισυνάπτουν στην αίτηση τους, υποβάλουν και πρωτότυπα πιστοποιητικά των θεραπόντων ιατρών τους 
στα οποία να περιγράφεται το είδος και η κατάσταση της αναπηρίας τους. 

7. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 16 Αυγούστου 2010, Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύοντα! με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

8. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση οτους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων οτα οποία υπηρετούν. 

(Φάκ. 15.21.001.22.02.07/140) 
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ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ. 1Η Ζ ΤΑΞΗΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕίΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΑίΔΙΑΤΡΙΚΗΣ. 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για δύο κενές μόνιμες θέσεις Ιατρικού Λειτουργού, 1ης Τάξης, Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες 
Δημόσιας Υγείας, στην ειδικότητα της Παιδιατρικής. (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής). Ο μισθός της 
θέσης είναι Α11: €29.684, 30.885, 32.086, 33.287, 34.488, 35.689, 36.890, 38.091, 39.292 και Α13: €39.013, 40.553, 
42.093, 43.633, 45.173, 46.713, 48.253 (Συνδυασμένες Κλίμακες). Στον ττιο πάνω μισθό προστίθενται οι οποιεσδήποτε 
γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την 
Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. Επίσης παρέχεται δωρεάν στολή όπως καθορίζεται στους σχετικούς Κανονισμούς. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και to απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(1) (α) Γενική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα γενικής Ιατρικής σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών, Αγροτικό 
Υγειονομικό Κέντρο ή Αγροτική Περιοχή, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(β) Ειδική ίατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα της ειδικότητας του σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών ή 
μεγάλα Αγροτικά Υγειονομικά Κέντρα, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(2) Τηρεί και υποβάλλει τα απαραίτητα στοιχεία για την εργασία που επιτελεί. 

(3) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Σημ.; Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας 
υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε θα υπερβαίνει τον 
καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

3. Ατταιτούμενα προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

{3} Διετής πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θεωρείται πλεονέκτημα. 

Β. Για Προαγωγή: 

Διετής τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 2ης Τάξης, 

Γ. Και για τα δύο Α και Β: 

(1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

ή 
Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας, σύμφωνα με τους περί Ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως εκάστοτε τροποποιούνται, θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του ιατρικού 
προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως οι θέσεις κατανεμηθούν στην ειδικότητα της 
Παιδιατρικής, 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Στοματογναθοπροοωπικής Χειρουργικής, οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένοι και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται στους περί Εγγραφής Ιατρών 
Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης. 

4. Οι ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική και η 
Γενική Ιατρική και ο\ υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά μπορεί να είναι κάτοχοι 
οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυτές. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέΛους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και αε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα' ή 
(β) πάνω σε μόνιμη δάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται ατη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2009 (Ν.146(!)/09), καλούνται όττως, με τα λοιπά πιστοιτοιητικά 
που επισυνάπτουν στην αίτηση τους, υποβάλουν και πρωτότυπα πιστοποιητικά των θεραπόντων ιατρών τους 
στα οποία να περιγράφεται το είδος και η κατάσταση της αναπηρίας τους. 

7. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχ! αργότερα από τις 16 Αυγούστου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

8. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φάκ.15.21.001.22.02.07/142) 
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Αριθμός 838 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, 1 Η Ε ΤΑΞΗΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΙΑ!. 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις γϊα μια κενή μόνιμη θέση Ιατρικού Λειτουργού, ΐ"ς Τάξης, Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες 
Δημόσιας Υγείας, στην ειδικότητα της Κυτταρολογίας. (Η θέση είναι Πρώτου Δϊορισμού και Προαγωγής). Ο μισθός της 
θέσης είναι Α11: €29.684, 30.885, 32.086, 33.287, 34.488, 35.689, 36.890, 38.091, 39.292 και Α13: €39.013, 40.553, 
42.093, 43.633, 45.173, 46.713, 48.253 (Συνδυασμένες Κλίμακες). Στον πια πάνω μισθό προστίθενται οι οποιεσδήποτε 
γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την 
Κυβέρνηση από καφό σε καιρό. Επίσης παρέχεται δωρεάν στολή όπως καθορίζεται στους σχετικούς Κανονισμούς. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(1) (α) Γενική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα γενικής Ιατρικής σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών, Αγροτικό 
Υγειονομικό Κέντρο ή Αγροτική Περιοχή, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(β) Ειδική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα της ειδικότητας του σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών ή 
μεγάλα Αγροτικά Υγειονομικά Κέντρα, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιστρικής 
Υπηρεσίας. 

(2) Τηρεί και υποβάλλε! τα απαραίτητα στοιχεία για την εργασία που επιτελεί. 

(3) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Σημ.: Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας 
υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε θα υπερβαίνει τον 
καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

3. Απαιτούμενα προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

(3) Διετής πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θεωρείται πλεονέκτημα. 

Β. Για Προαγωγή: 

Διετής τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 2ης Τάξης. 

Γ. Και για τα δύο Α και Β: 

(1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Π 
Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας, σύμφωνα με τους περί Ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως εκάστοτε τροποποιούνται, θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του ιατρικού 
προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως η θέση κατανεμηθεί στην ειδικότητα της 
Κυτταρολογίας. 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Στοματογναθοπροσωπικής Χειρουργικής, οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένοι και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται στους περί Εγγραφής Ιατρών 
Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης. 

4. Οι ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική και η 
Γενική Ιατρική και οι υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά μπορεί να είναι κάτοχοι 
οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυτές. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα' ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί οτη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31 (β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1390 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2009 (Ν.146(Ι)/09), καλούνται όττως, με τα λοιπά πιστοποιητικά 
ττου επισυνάπτουν στην αίτηση τους, υποβάλουν και πρωτότυπα ττιστοττοιητικά των θεραπόντων ιατρών τους 
στα οποία να περιγράφεται το είδος και η κατάσταση της αναπηρίας τους. 

7. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 16 Αυγούστου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

8. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φάκ.15.21.001.22.02.07/146) 
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Αριθμός Θ39 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, 1 Η Ϊ ΤΑΞΗΣ, 
ΙΑΤΡίΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΟΣ. 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για μια κενή μόνιμη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 1πς Τάξης, ίατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες 
Δημόσιας Υγείας, στην ειδικότητα της Γαστρεντερολογίας. (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού κα! Προαγωγής). Ο μισθός 
της Θέσης είναι Α11: €29.684, 30.885, 32.086, 33.287, 34.488, 35.689, 36.890, 38.091, 39.292 και Α13: €39.013, 40.553, 
42.093, 43.633, 45.173, 46.713, 48.253 (Συνδυασμένες Κλίμακες). Στον πιο πάνω μισθό προστίθενται οι οποιεσδήποτε 
γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την 
Κυβέρνηση αττό καιρό σε καιρό, Επίσης παρέχεται δωρεάν στολή όπως καθορίζεται στους σχετικούς Κανονισμούς. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(1) (α) Γενική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα γενικής Ιατρικής σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών, Αγροτικό 
Υγειονομικό Κέντρο ή Αγροτική Περιοχή, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(β) Ειδική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα της ειδικότητας του σε Νοσοκομείο, Εξωτερικό Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών ή 
μεγάλα Αγροτικά Υγειονομικά Κέντρα, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(2) Τηρεί και υποβάλλει τα απαραίτητα στοιχεία για την εργασία που επιτελεί. 

(3) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Σημ.: Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας 
υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε Θα υπερβαίνει τον 
καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

3. Απαιτούμενα προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

(3) Διετής πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θεωρείται πλεονέκτημα. 

Β. Για Προαγωγή: 

Διετής τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 2 ι ς Τάξης. 

Γ. Και για τα δύο Α και Β: 

(1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

ή 
Καλή γνώση της Ελληνικής και ττολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

(2} Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας, σύμφωνα με τους περί Ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως εκάστοτε τροποποιούνται, θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του ιατρικού 
προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως η θέση κατανεμηθεί στην ειδικότητα της 
Γαστρεντερολογίας. 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Στοματογναθοπροσωπικής Χειρουργικής, οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένοι και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται στους περί Εγγραφής Ιατρών 
Νόμους και οτουςπερί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης. 

4. Οι ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική και η 
Γενική Ιατρική και οι υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά μπορεί να είναι κάτοχοι 
οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυτές. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα' ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση ψα 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2009 (Ν.146(Ι)/09), καλούνται όττως, με τα λοιπά πιστοποιητικά 
που επισυνάπτουν στην αίτηση τους, υποβάλουν και πρωτότυπα πιστοποιητικά των θεραπόντων ιατρών τους 
στα οποία να περιγράφεται το είδος και η κατάσταση της αναπηρίας τους. 

7. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν, 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 16 Αύγουστου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

8. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοίνοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φάκ. 15.21.001.22.02.07/149) 
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Αριθμός 840 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, 1Η Σ ΤΑΞΗΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ. 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις γιο μια κενή μόνιμη Θέση Ιατρικού Λειτουργού, ΐ"ς Τάξης, Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες 
Δημόσιος Υγείας, στην ειδικότητα της Πλαστικής Χειρουργικής. (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής). Ο 
μισθός της θέοης είναι Α11: €29.684, 30.885, 32.086, 33.287, 34.488, 35,689, 36.890, 38.091, 39.292 και Α13: €39.013, 
40.553, 42.093, 43.633, 45.173, 46.713, 48.253 (Συνδυασμένες Κλίμακες). Στον πιο ττάνω μισθό προστίθενται σι 
οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που 
εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. Επίσης παρέχεται δωρεάν οτολή όπως καθορίζεται στους σχετικούς 
Κανονισμούς. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(1) (α) Γενική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα γενικής Ιατρικής σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών, Αγροτικό 
Υγειονομικό Κέντρο ή Αγροτική Περιοχή, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημοσίας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(β) Ειδική Ιατρική, 

Εκτελεί καθήκοντα της ειδικότητας του σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών ή 
μεγάλα Αγροτικά Υγειονομικά Κέντρα, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(2) Τηρεί και υποβάλλει τα απαραίτητα στοιχεία για την εργασία που επιτελεί. 

(3) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Σημ.; Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας 
υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε θα υπερβαίνει τον 
καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

3. Απαιτούμενα προσόντα: 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας ούμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο. 

(3) Διετής πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θεωρείται πλεονέκτημα. 

Β. Πα Προαγωγή: 

Διετής τουλάχιστον υπηρεσία στη Θέση Ιατρικού Λειτουργού, 2 ^ Τάξης. 

Γ. Και για τα δύο Α και Β: 

(1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Π 
Καλή γνώοη της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας, σύμφωνα με τους περί ίατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως εκάστοτε τροποποιούνται, Θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και ούμφωνα με την οργανωτική δομή των θέσεων του ιατρικού 
προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως η Θέση κατανεμηθεί στην ειδικότητα της 
Πλαστική? Χειρουργικής. 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Στοματσγναθοπροσωπικής Χειρουργικής, οι υποψήφιοι Θα πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένοι και να κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται στους περί Εγγραφής Ιατρών 
Νόμους και οτους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η θέση προορίζεται γιο το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης. 

4 . Οι ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική και η 
Γενική Ιατρική και οι υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά μπορεί να είναι κάτοχοι 
οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυιές. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας^ Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα' ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2009 (Ν.146(ί)/09), καλούνται όπως, με τα λοιπά πιστοποιητικά 
που επισυνάπτουν στην αίτηση τους, υποβάλουν και πρωτότυπα πιστοποιητικά των Θεραπόντων ιατρών τους 
στα οττοία να περιγράφεται το είδος και η κατάσταση της αναπηρίας τους. 

7. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 16 Αυγούστου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

8. Απήσεις από μέρους δημοσίων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φάκ.15.21.001.22.02.07/150) 
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Αριθμός 841 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, 1 Ι1Ε ΤΑΞΗΣ, 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΠΑΙΔΩΝ. 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για μια κενή μόνιμη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 1 r i Τάξης, Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες 
Δημόσιας Υγείας, στην ειδικότητα της Χειρουργικής Παίδων, {Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής), Ο 
μισθός της Θέσης είναι Α11: €29.684, 30.885, 32.086, 33.287, 34.488,35.689, 36,890, 38.091, 39,292 και Α13: €39.013, 
40.553, 42,093, 43.633, 45.173, 46.713, 48,253 (Συνδυασμένες Κλίμακες). Στον πιο πάνω μιαθό προστίθενται οι 
οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις εγκρίνονται με νομοθεσία και τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που 
εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. Επίσης παρέχεται δωρεάν στολή όπως καθορίζεται στους σχετικούς 
Κανονισμούς. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύεϊ, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 

(1) (α) Γενική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα γενικής ίατρικής σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών, Αγροπκό 
Υγειονομικό Κέντρο ή Αγροτική Περιοχή, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 
ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(β) Ειδική Ιατρική. 

Εκτελεί καθήκοντα της ειδικότητας του σε Νοσοκομείο, Εξωτερικά Ιατρεία, Τμήματα Πρώτων Βοηθειών ή 
μεγάλα Αγροτικά Υγειονομικά Κέντρα, ή σε οποιοδήποτε Υπουργείο, Τμήμα ή Υπηρεσία, σύμφωνα με τις 

. ανάγκες της Υπηρεσίας, περιλαμβανομένων καθηκόντων στον τομέα της Δημόσιας Υγείας και Σχολιατρικής 
Υπηρεσίας. 

(2) Τηρεί και υποβάλλει τα απαραίτητα στοιχεία για την εργασία που επιτελεί. 

(3) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν, 

Σημ.: Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας 
υπηρεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε θα υπερβαίνει τον 
καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

3. Απαιτούμενα προσόντα; 

Α. Για Πρώτο Διορισμό: 

(1) Εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 

(2) Κάτοχος πιστοποιητικού ειδικότητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο, 

(3) Διετής πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θεωρείται πλεονέκτημα. 

Β. Για Προαγωγή: 

Διετής τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση Ιατρικού Λειτουργού, 2Γς Τάξης. 

Γ, Και για τα δύο Α και Β: 

(1) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

ή 
Καλή γνώση της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Σημειώσεις: 

1. Η ειδικότητα και η τυχόν εξειδίκευση της ειδικότητας, σύμφωνα με τους περί Ιατρών (Ειδικά Προσόντα) 
Κανονισμούς του 2003 όπως εκάστοτε τροποποιούνται, θα καθορίζεται επακριβώς κατά τη δημοσίευση της 
θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας και σύμφωνα με την οργανωτική δομή των Θέσεων του ιατρικού 
προσωπικού του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

Οι παρούσες ανάγκες της Υπηρεσίας απαιτούν όπως η θέση κατανεμηθεί στην ειδικότητα της 
Χειρουργικής Παίδων. 
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2. Στην περίπτωση της ειδικότητας της Στοματογναθοπροσωπικής Χειρουργικής, οι υποψήφιοι δα πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένοι και νο κατέχουν πιστοποιητικά ειδικότητας όπως προνοείται στους περί Εγγραφής Ιατρών 
Νόμους και στους περί Εγγραφής Οδοντιάτρων Νόμους. 

3. Αν η Θέση προορίζεται για το Τμήμα Πρώτων Βοηθειών, τούτο θα καθορίζεται κατά τη δημοσίευση της θέσης. 

4 . Οι ειδικότητες στην περίπτωση των Τμημάτων Πρώτων Βοηθειών θα είναι η Παθολογία, η Χειρουργική και η 
Γενική Ιατρική και οι υποψήφιοι για τις θέσεις που προορίζονται για τα Τμήματα αυτά μπορεί να είναι κάτοχοι 
οποιασδήποτε από τις ειδικότητες αυτές. 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να εππρέψεί σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους τής Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -

(α) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα ' ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχε! απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2009 (Ν.146(Ι)/09), καλούνται όπως, με τα λοιπά πιστοποιητικά 
που επισυνάπτουν στην αίτηση τους, υποβάλουν και πρωτότυπα πιστοποιητικά των θεραπόντων ιατρών τους 
στα οττοία να περιγράφεται το είδος και η κατάσταση της αναπηρίας τους. 

7. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
2267Ο101), όχι αργότερα από τις 16 Αυγούστου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

8. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φάκ.15.21.001.22.02.07/151) 
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Αριθμός 842 

ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ, Ι1""" ΚΑΙ 21" ΤΑΞΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ! 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για τρεις κενές μόνιμες θέσεις Ιατρικού Λειτουργού, 1 Π ί και 2ης Τάξης, Υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας, 
οτην ειδικότητα της Ψυχιατρικής. (Η 1η ς Τάξης είναι θέση Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής και η 2ης Τάξης είναι θέση 
Πρώτου Διορισμού). Ο μισθός της 1 Ί ς Τάξης είναι Α11: €29,684, 30,885, 32.086, 33,287, 34,488, 35.689, 36.890, 
38-091, 39.292 και Α13: €39.013, 40.553, 42,093, 43.633, 45,173, 46.713, 48.253 (Συνδυασμένες Κλίμακες), και της 
2"ς Τάξης είναι Α9 (41 Βαθμίδα): €22,276, 23.351, 24.426, 25.501, 26.576, 27.651, 28,726, 29.801, 30,876 στον οποίο 
προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις που έχουν εγκριθεί με νομοθεσία. Ετππλέον, καταβάλλεται τιμαριθμικό 
επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 
(α) Εκτελεί καθήκοντα της ειδικότητας του σε κυβερνητικά ιατρικά ιδρύματα και υπηρεσίες. 
(β) Συμμετέχει σε προγράμματα προληπτικής ψυχιατρικής. 
(γ) Εφαρμόζει τις πρόνοιες της σχετικής με τα καθήκοντα του νομοθεσίας, 
(δ) Συμμετέχει στην εκπαίδευση του νοσηλευτικού και άλλου παραϊατρικού προσωπικού. 
(ε) Τηρεί και υποβάλλει τα απαραίτητα στοιχεία για την εργασία που εκτελεί. 
(στ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Σημ.: Οι διοριζόμενοι στην πιο πάνω θέση μετά την έγκριση του παρόντος Σχεδίου Υπηρεσίας θα εργάζονται και εκτός 
του συνηθισμένου ωραρίου της δημόσιας υπηρεσίας με ειδικό ωράριο, αλλά δε θα απασχολούνται περισσότερο 
από τον καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας των Δημόσιων Υπαλλήλων. 

3. Απαιτούμενα προσόντα: 
(1) Εγγραφή στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 
(2) Τίτλος ειδίκότητας ή μεταπτυχιακό δίπλωμα στην Ψυχιατρίκή ή Νευρολογία-Ψυχιατρική ή Παιδοψυχιατρική που 

αποκτήθηκε στο εξωτερικό και που αναγνωρίζεται στη χώρα που αποκτήθηκε, καθώς και εγγραφή των 
υποψηφίων ως Ειδικών σύμφωνα με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο, 

(3) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 
(4) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής καί καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

Σημ.: Αναφορικά με της υποψηφίους -
(ι) των οποίων η μητρική γλώσσα δεν είναι η Ελληνική και δεν έχουν απολυτήριο Ελληνικού 

Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης' Και 
(ιι) οι οποίοι, δυνάμει του Άρθρου 2.3 του Συντάγματος, επέλεξαν να ανήκουν στην Ελληνική 

κοινότητα, 
απαιτείται μόνο καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας, νοουμένου ότι θα έχουν άριστη γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας. 

Σημειώσεις: 

(1) Οι διορϊζόμενοι τοποθετούνται στη θέση ίατρικού Λειτουργού, 1Γς Τάξης. 

(2) Η ειδικότητα θα καθορίζεται επακριβώς κατά την πλήρωση της θέσης ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας. 

(3) Σύμφωνα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, τα στην παράγραφο (3)(2) απαιτούμενα προσόντα 
καθορίζονται ως εξής: 

«Τίτλος ειδικότητας ή μεταπτυχιακό δίπλωμα στην Ψυχιατρική που αποκτήθηκε στο εξωτερικό και που 
αναγνωρίζεται στη χώρα που αποκτήθηκε, καθώς και εγγραφή των υποψηφίων ως Ειδικών σύμφωνα 
με τον περί Εγγραφής Ιατρών Νόμο». 

4. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Νοείται ότι σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 31 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2009 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψεί σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος. 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλει αίτηση 
για διορισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Νόμων αυτών και σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί -
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(α) Με σύμβαση για οριομένο χρονικό διάστημα • ή 
(β) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε ατιασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία με σύμβαση για 

περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 

5. Σύμφωνα με το άρθρο 31 (β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2009 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6. Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2009 (Ν,146(Ι)/09), καλούνται όπως, με τα λοιπά πιστοποιητικά 
που εττισυναπτουν στην αίτηση τους, υποβάλουν και πρωτότυπα πιστοποιητικά των θεραπόντων ιατρών τους 
στα οποία να περιγράφεται το είδος και η κατάσταση της αναπηρίας τους. 

7. Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυττο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 16 Αυγούστου 2010. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 
πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο). 

8. Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους Προϊσταμένους 
των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φ. 15.21.001.22.03,05/11) 
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ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΒΟΗΘΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ 
' ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ ΛΙΜΕΝΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για πλήρωση μιας κενής θέσης Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού στην Αρχή Λιμένων 
Κύπρου για απασχόληση στα Κεντρικά Γραφεία της Αρχής στη Λευκωσία. Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού. Ο μισθός 
της θέσης είναι: Α2: €11.157,44 - 11,249,71 - 11.455,34 •• 11.750,58 - 12.045,83 - 12.341,07-12.636,32 - 12.931,57 -
13.226,81 - 13.522,06 - 13.817,31 - 14.115,83 -14.440,60 και Α5: €12.740,20 -13.232,28 -13.724,36 -14.230,10 -
14.771,39 -15.316,50 - 15.880,43 - 16.468,83 - 17.078,19 - 17.696,09 - 18.343,82 - 19.008,99 - 19.704,69 και Α7 (II); 
€16.838,88 - 17.556,99 - 18.307,90 - 19.084,94 - 19.902,17 - 20.731,42 - 21.560,67 - 22.389,92 - 23.219,18 - 24.048,43 
- 24.877,68 - 25.706,93 - 26.536,19 (Συνδυασμένες Κλίμακες), στον οποίο προστίθενται οι μισθολογικές αυξήσεις που 
προβλέπονται από σχετικά νομοθετήματα της Αρχής. Επιπλέον, ο μισθός θα τροποποιείται κατά το εκάστοτε 
τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 

2. Καθήκοντα και ευθύνες: 
(α) Εκτελεί γενικά γραφειακά και λογιστικά καθήκοντα οπουδήποτε στην Αρχή του ανατεθεί. 
{β) Αναλαμβάνει την τήρηση, οργάνωση και λειτουργία αρχείου ή/και βιβλιοθήκης, καθώς και μητρώου 

περιουσιακών στοιχείων. 
(γ) Δακτυλογραφεί ή/και στενογράφε! στην ελληνική και αγγλική γλώσσα με ταχύτητα και ακρίβεια. 
(δ) Συλλέγει, επεξεργάζεται και κατατάσσει στατιστικά και άλλα στοιχεία και πληροφορίες και προβαίνει 

στην ετοιμασία και υποβολή εκθέσεων, όπου τούτο χρειάζεται, σε σχέση με τη διεξαγωγή οικονομικών 
ερευνών και μελετών. 

(ε) Συμβάλλει στην εφαρμογή της σχετικής με το έργο του νομοθεσίας. 
(στ) Βοηθά στη διεξαγωγή αλληλογραφίας. 
(ζ) Διενεργεί εισπράξεις και πληρωμές και εκδίδει σχετικές αποδείξεις. 
(η) Εκτελεί καθήκοντα ιδιαίτερου γραμματέα. 
(θ) Βοηθά στην εκτέλεση ή/και αναλαμβάνει την εκτέλεση εργασίας, εντός και εκτός γραφείου, σχετικά με 

τις αρμοδιότητες και δραστηριότητες της Αρχής. 
(ι) Χρησιμοποιεί τεχνολογικό και άλλο γραφειακό εξοπλισμό για την εκτέλεση των καθηκόντων του. 
(ια) Σε Βοηθό Γραμματειακό Λειτουργό της Κλίμακας Α7 δυνατό να ανατεθούν καθήκοντα υπεύθυνου 

αρχείου. 
(ιβ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Σημειώσεις: 
(1) Απασχολείται σε μέρες και ώρες, που καθορίζει η Αρχή, που περιλαμβάνουν εργασία πάνω σε 24ωρη 

βάση με το σύστημα της εναλλασσόμενης βάρδιας. 
(2) Ανάλογα με τα χρόνια υπηρεσίας και την πείρα του υπαλλήλου, αναμένεται από αυτόν να εκτελεί τα 

καθήκοντα του σε αυξημένο βαθμό ευθύνης και δύνανται ν' ανατεθούν σ' αυτόν πιο υπεύθυνα 
καθήκοντα, μεταξύ των οποίων ο έλεγχος της εργασίας, η καθοδήγηση και η εκπαίδευση κατώτερου 
προσωπικού. 

3. Απαιτούμενα προσόντα: 
(α) Απολυτήριο αναγνωρισμένης σχολής μέσης εκπαίδευσης. 
(β) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 
(γ) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 
(δ) Όταν οι ανάγκες της Υπηρεσίας το απαιτούν οι υποψήφιο! θα πρέπει να έχουν επιτύχει -

(αα) Στην ενδιάμεση (Intermediate} εξέταση στη Λογιστική του Εμπορικού Επιμελητηρίου του 
Λονδίνου ή σε οποιανδήποτε άλλη εξέταση που ήθελε εγκριθεί ως ισότιμη από τον Υπουργό 
Οικονομικών 

ή" 
(ββ) σε εξετάσεις που διεξάγονται ή αναγνωρίζονται από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού -

(ί) ικανότητας στην ελληνική και αγγλική δακτυλογραφία, τουλάχιστον μέσου επιπέδου, 
ή με ταχύτητα 35 τουλάχιστον λέξεων κατά λεπτό στην ελληνική και αγγλική 
δακτυλογραφία ή/και 

(ίί) στην ελληνική και αγγλική στενογραφία με ταχύτητα 80 τουλάχιστον λέξεων κατά 
λεπτό. 

(ε) Διετής πείρα σε γραφείακά ή/και λογιστικά καθήκοντα ή/και επιτυχία σε εξετάσεις ταχύτητας που 
διεξάγονται ή αναγνωρίζονται από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού στην ελληνική ή/και αγγλική 
δακτυλογραφία με ταχύτητα τουλάχιστον 40 λέξεων κατά λεπτό θα αποτελεί πλεονέκτημα. 

Σημειώσεις: 
(1) Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν επιτύχει σε γραπτή εξέταση σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί 

Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου. 
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(2) Σύμφωνο με τον περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμο του 1998 
έως 2006, όπως τροποποιήθηκε, οι υποψήφιοι θα παρακαθήσουν σε γραπτή εξέταση η οποία θα 
περιλαμβάνει -
(ι) Νέα Ελληνικά 
(ιι) Αγγλικά 
(in) Γενικές Γνώσεις 

(3) Τα προσόντα που αναφέρονται στην παράγραφο (3)(δ) πιο πάνω θα καθορίζονται κατά τη δημοσίευση 
της θέοης, ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας. 

(4) Οι υπάλληλοι που θα διοριστούν θα πρέπει να επιτύχουν -
(α) Σε γραπτή εξέταση πάνω στο Νόμο και στους Κανονισμούς για τους Όρους Υπηρεσίας των 

Υπαλλήλων της Αρχής, μέσα σε δυο χρόνιο οπό το διορισμό τους και προτού ο διορισμός 
τους επικυρωθεί, κοθώς και ως προαπαιτούμενο για να μπορεί να γίνει η ανέλιξη τους από 
την Κλίμακα Α2 στην Κλίμακα Α5, και 

(β) σε γραπτή εξέταση πάνω στους Δημοσιονομικούς Κανονισμούς και Οδηγίες της Αρχής, 
καθώς και πάνω στις διαδικασίες λειτουργίας αρχείου, προτού ενταχθούν πάνω στην Κλίμακα 
Α7 και ως προαπαιτούμενο για να μπορεί να γίνει η ανέλιξη τους από την Κλίμακα Α5 οτην 
πιο πάνω Κλίμακα. 

(5) Η ανέλιξη των υπαλλήλων στην αμέσως ψηλότερη κλίμακα των συνδυασμένων κλιμάκων της θέσης 
τους θσ γίνεται νοουμένου ότι οι υπάλληλοι θα έχουν επιτύχει στις εξετάσεις που αναφέρονται, 
ανάλογα με κάθε περίπτωση, στη Σημείωση (4) ανωτέρω: 
Νοείται ότι υπάλληλοι που κατείχαν τη θέση Γραφέα, 2ης Τάξης στις 10.12.2004 θα προχωρούν από 
την Κλίμακα Α5 στην Κλίμακα Α7 όταν συμπληρώσουν δεκαεξαετή τουλάχιστον συνολική υπηρεσία 
στη θέση Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού ή/και στην προηγούμενη συνδυασμένη θέση Γραφέα, 
2ης Τάξης, από την οποία τετραετής τουλάχιστον υπηρεσία οτην Κλίμακα Α5. Νοείται, περαιτέρω, ότι 
οι εν λόγω υπάλληλοι εξαιρούνται από τη γραπτή εξέταση, η οποία αναφέρεται στη Σημείωση 4(β) 
ανωτέρω, για σκοπούς ανέλιξης τους στην Κλίμακα Α7 νοουμένου ότι, πριν από την έγκριση του 
παρόντος Σχεδίου Υπηρεσίας, θα έχουν συμπληρώσει με επιτυχία οποιαδήποτε σειρά μαθημάτων 
ή/και θα έχουν επιτύχει σε οποιοδήποτε διαγωνισμό που έχει οριστεί από την Αρχή, σύμφωνα με το 
Σχέδιο Υπηρεσίας της προηγούμενης συνδυασμένης θέσης Γραφέα, 1 ης Τάξης. 

(6) Υπάλληλοι που κατείχαν τη θέση Γραφέα, 2ης Τάξης στις 10.12.2004 θα παίρνουν μια προσαύξηση με 
την ένταξη τους στην Κλίμακα Α7, η οποία αντιστοιχεί με την προσαύξηση που 6α έπαιρναν κατά την 
προαγωγή τους στην προηγούμενη συνδυασμένη θέση Γραφέα, 1 ης Τάξης (Κλίμακα Α7). 

(7) Ανάλογο με τις ανάγκες της Αρχής, οι υπάλληλοι θα τυγχάνουν ειδικής εκπαίδευσης και θα 
παρακολουθούν επιμορφωτικά μαθήματα σχετικά με τα καθήκοντα τους. 

4. Όσοι από τους αιτητές πληρούν τσ τυπικά προσόντα για διορισμό και προτίθενται να παρακαθήσουν οτην πιο πάνω 
γραπτή εξέταση θα καταβάλουν το ποσό των €34 για κάλυψη διοικητικών εξόδων, ύστερα από τη σχετική προσωπική 
πρόσκληση της Αρχής για τις εξετάσεις και όχι με την υποβολή της αίτησης για διορισμό. 
5. Αιτήσεις μπορούν να υποβληθούν από πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και, προκειμένου περί αρρένων υποψηφίων, πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις 
στη Δημοκρατία ή στο κράτος του οποίου κατέχουν την υπηκοότητα, όπου τέτοιες υποχρεώσεις υφίστανται, εκτός αν 
έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές. Αίτηση μπορεί να υποβάλει και πρόσωπο που δεν είναι Κύπριος υπήκοος, εφόσον 
αυτό είναι σύζυγος ή τέκνο πολίτη της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και έχει τη συνήθη 
διαμονή του στην Κύπρο και πληροί όλες τις υπόλοιπες προϋποθέσεις των περί Αρχής Λιμένων Κύπρου Νόμων. 
6. Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν στο ειδικό έντυπο της Αρχής (έντυπο ΑΛΚ Π.Δ. 5), το οποίο διατίθεται στα γραφεία 
της Αρχής στη Λευκωσία τηλ. 22817200, στη Λάρνακα τηλ. 24815225 και στη Λεμεσό τηλ. 25207200, καθώς και στην 
ιστοσελίδα της Αρχής στο www.cpa.gov.cy και να παραδοθούν στα Κεντρικά Γραφεία της Αρχής στη Λευκωσία, Κρήτης 
23, ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή οτο Γενικό Διευθυντή της Αρχής Λιμένων 
Κύπρου, Τ.Θ. 22007, 1516 Λευκωσία, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή, 13 Αυγούστου, 2010. Οι αιτήσεις πρέπει νσ 
συνοδεύονται με αντίγραφα των πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται 
στην παράγραφο 3 πιο πάνω, περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα. {Τα πρωτότυπο 
νσ παρουσιαστούν όταν ζητηθούν για έλεγχο). Αιτήσεις που δεν συνοδεύονται από τα απαιτούμενα κατά την προκήρυξη 
πιστοποιητικά των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων και βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται, 
δεν θα εξετάζονται. 

http://www.cpa.gov.cy
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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για την πλήρωση μιας κενής θέσης Ανώτερου Λειτουργού (Διαχειριστής Πόρων και 
Ανάπτυξης) στη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

Οι αιτητές/τριες πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης. Νοείται ότι σύμφωνα με το άρθρο 6 των Περί Πανεπιστημίου Κύπρου (Διοικητικό Προσωπικό) Κανονισμών του 

1990 "το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος, 
όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλει αίτηση 
για διορισμό, σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου αυτού και σε περίπτωση επιλογής του αυτό μπορεί να διοριστεί: 

(σ) Με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα ή 
(β) Πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στο Πανεπιστήμιο ή στη Δημόσια Υπηρεσία 

με σύμβαση για περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια". 
Στο βασικό μισθό των θέσεων που αναφέρονται πιο κάτω προστίθενται και οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις που θα 
έχουν εγκριθεί με νομοθεσία. Επιπλέον καταβάλλεται το τιμαριθμικό επίδομα που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από 
καιρό σε καιρό. 
ΑΝΩΤΕΡΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ (Εναλλάξιμη Θέση) 
(Θέση Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής) 
Τίτλος : Ανώτερος Λειτουργός Πανεπιστημίου 
Αρ. Θέσεων : μια (1) 
Κατηγορία : Μόνιμη Θέση 
Μισθολογική κλίμακα: Λ13 
Α13:€39,013.00, €40,553.00, €42,093.00, €43,633.00, €45,173.00, €46,713.00, €48,253.00, €49,793.00, €51,333.00. 
(Επεκτεινόμενη κατά δύο προσαυξήσεις) 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ 
1. Υπεύθυνος στο Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών ή/και στο Προϊστάμενο Υπηρεσίας ή οε άλλο Αξιωματούχο 

που θα καθορίσει ο Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών για την οργάνωση, διοίκηση, συντονισμό, επίβλεψη και 
έλεγχο της εργασίας καθώς και για τον προγραμματισμό και την εύρυθμη λειτουργία του τομέα που θα του 
ανατεθεί. 

2. Καταρτίζει προγράμματα ανάπτυξης και μεριμνά για την επιμόρφωση του προσωπικού. Ετοιμάζει και υποβάλλει 
μελέτες και εκθέσεις για Θέματα της αρμοδιότητας του τομέα στον οποίο τοποθετείται. 

3. Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του/της ανατεθούν. 
Περινραφή Εργασίας δυνατό να καθορίζεται κατά την προκήρυξη της θέσης 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
1. Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε αντικείμενο ή συνδυασμό αντικειμένων που Θα 

καθόριζε τα r/ov τα ι κατά την προκήρυξη της θέσης. 
Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε αντικείμενο ή συνδυασμό αντικειμένων που θα καθορίζεται/ονται κατά την 
προκήρυξη της θέσης θα αποτελεί πλεονέκτημα. 

2. Οκταετής τουλάχιστον υπηρεσία σε θέση για την οποία απαιτείται στα σχέδια υπηρεσίας πανεπιστημιακό δίπλωμα 
ή τίτλος ή ισότιμο προοόν, σχετική με τα πιο πάνω καθήκοντα και ευθύνες της θέσης και της περιγραφής εργασίας 
της συγκεκριμένης θέσης. 

3. Πείρα σε Σχολές Ανώτατης Εκπαίδευσης θα αποτελεί πλεονέκτημα. 
4. Ακεραιότητα χαρακτήρα, οργανωτική και διοικητική ικανότητα, πρωτοβουλία, ευθυκρισία, υπευθυνότητα και 

ικανότητα αποτελεσματικής συνεργασίας. 
5. Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και Αγγλικής Γλώσσας. 
6. Κατά την προκήρυξη της θέσης θα καθορίζεται κατά πόσο απαιτείται η εγγραφή και η ειδικότητα στο Ε.Τ.Ε.Κ. 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
(α) Ο/Η κάτοχος της θέσης τοποθετείται ή μετακινείται σε οποιοδήποτε Τμήμα ή Υπηρεσία του Πανεπιστημίου με 

απόφαση του Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών. Νοείται ότι ο ο/η κάτοχος της θέσης δεν μπορεί να 
μετακινηθεί σε θέση για την οποία απαιτούνται, με βάση Νόμο ή Κανονισμό συγκεκριμένα προσόντα ή 
συγκεκριμένη άδεια άσκησης επαγγέλματος την οποία ο/η κάτοχος της θέσης δεν έχει. 

(β) Ο /Η κάτοχος της θέσης, ανάλογα με τις ανάγκες του Πανεπιστημίου, δυνατό να εργάζεται είτε με σύστημα 
βάρδιας είτε με ειδικά ωράρια, σύμφωνα με Κανόνες που εγκρίνει ίο Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

(γ) Ο όρος Πανεπιστημιακό Δίπλωμα ή τίτλος καλύπτει και Μεταπτυχιακό Δίπλωμα ή Τίτλο. 
Για σκοπούς της παρούσας προκήρυξης καθορίζεται περιγραφή εργασίας για τη κενή θέση Ανώτερου Λειτουργού 
Πανεπιστημίου (Διαχειριστής Πόρων και Ανάπτυξης), καθώς επίσης και τα απαιτούμενα προσόντα. 
Περιγραφή Εργασίας: 
1. Φροντίζει για την επάρκεια των πόρων που απαιτούνται για την εξασφάλιση υψηλών ποιοτικών υπηρεσιών της 

Βιβλιοθήκης και τη συνεχή ανάπτυξη της. 
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2. Έχει το συντονισμό των Γραφείων του Τομέα Διαχείρισης Πόρων και Ανάπτυξης ήτοι; το Γραφείο Υποστήριξης 
Υπηρεσίας, το Γραφείο Διαχείρισης Κονδυλίων και το Γραφείο Διαχείρισης Έργων και Ποιότητας και την ευθύνη 
των λειτουργιών, για τις οποίες τα εν λόγω Γραφεία είναι επιφορτισμένα. 

3. Εξασφαλίζει, σε συνεργασία με τους υπεύθυνους των υπολοίπων Τομέων, τη στελέχωση της Βιβλιοθήκης, 
προβλέπει, αξιολογεί και εισηγείται για ανάγκες σε προσωπικό και ειδικότητες όλων των Τομέων και χώρων. 
Διατηρεί μια σφαιρική εικόνα και ενημερώνεται για όλες τις αλλαγές του περιβάλλοντος λειτουργίας της 
Βιβλιοθήκης, όπως οι εξελίξεις των Τεχνολογιών Πληροφόρησης, η διεύρυνση των επιστημονικών τομέων που 
θεραπεύονται στο Πανεπιστήμιο, τις τάσεις στο χώρο της επιστημονικής πληροφόρησης, το νομικό και 
οικονομικό πλαίσιο, αλλά και για τις αλλαγές εντός Βιβλιοθήκης (εξειδικεύσεις, άδειες, αποχωρήσεις κλπ). 
Φροντίζει και αξιολογεί τις ανάγκες σε επιμόρφωση του προσωπικού και εξασφαλίζει ή υποστηρίζει τις 
διαδικασίες εκπλήρωσης. 

4. Ενημερώνεται και φροντίζει για την επάρκεια του προϋπολογισμού για την κάλυψη των αναγκών των Σχολών, 
των Τμημάτων, κ.α. οντοτήτων του Πανεπιστημίου. Συγκεντρώνει και συντάσσει, σε συνεργασία με τους 
υπεύθυνους των υπολοίπων Τομέων, τους προϋπολογισμούς της Βιβλιοθήκης. Παρακολουθεί την επάρκεια και 
την απορρόφηση των κονδυλίων για κάθε οντότητα, είδος πηγών, προμηθευτή, συνεργατικό σχήμα, πηγή 
χρηματοδότησης και εισηγείται τρόπους ικανοποίησης των αναγκών. 

5. Εποπτεύει την οικονομική διαχείριση ερευνητικών και αναπτυξιακών έργων που αναλαμβάνει η Βιβλιοθήκη, 
εξασφαλίζει τις συνθήκες συντονισμού των διαδικασιών για την κάλυψη των αναγκών χρηματοδότησης που 
προκύπτουν. Εποπτεύει τις διαδικασίες και τα προγράμματα διαχείρισης ποιότητας, ανάπτυξης πολιτικών και 
διαδικασιών, και ερευνών που διεξάγει η Βιβλιοθήκη. 

6. Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα συναφή καθήκοντα του / της ανατεθούν. 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
1. Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν στον κλάδο της Βιβλιοθηκονομίας / Επιστήμη της 

Πληροφόρησης. 
Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών οποιοδήποτε κλάδο σπουδών θα αποτελεί πλεονέκτημα. 

2. Οκταετής τουλάχιστον υπηρεσία σε θέση για την οποία απαιτείται στα σχέδια υπηρεσίας πανεπιστημιακό δίπλωμα 
ή τίτλος ή ισότιμο προσόν, σχετική με τα πιο πάνω καθήκοντα και ευθύνες της θέσης και της περιγραφής εργασίας 
της συγκεκριμένης θέσης. 

3. Πείρα σε Σχολές Ανώτατης Εκπαίδευσης θα αποτελεί πλεονέκτημα. 
4. Ακεραιότητα χαρακτήρα, οργανωτική και διοικητική ικανότητα, πρωτοβουλία, ευθυκρισία, υπευθυνότητα και 

ικανότητα αποτελεσματικής συνεργασίας, 
5. Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και Αγγλικής Γλώσσας. 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
Οι Υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν δύο συστατικές επιστολές ή υπόδειξη δύο ατόμων (ονόματα, διευθύνσεις, 
τηλέφωνα), από τα οποία μπορούν να ζητηθούν συστάσεις. Οι συστατικές επιστολές θα πρέπει να αποστέλλονται 
απευθείας στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού του Πανεπιστημίου Κύπρου. 
Οι Υποψήφιοι θα εξετασθούν προφορικώς. Οι ημερομηνίες των προφορικών εξετάσεων θα καθορισθούν αργότερα. 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
Για έντυπα αιτήσεων καθώς και για άλλες συμπληρωματικές πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται 
στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού, Πανεπιστημίου Κύπρου, Τηλ. 22894156, 22894159, 22894172, 22894142 ή 
στην Ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου στην Ηλεκτρονική Διεύθυνση: 
http://www.ucy.ac.cy/goto/hure/el-GR/ProkirigmenesTTieseis.aspx 
Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν στη διεύθυνση; 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
KTIPSO ΣΥΜΒΟΥΛίΟΥ-ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΛΕΒΕΝΤΗ 
2°ς ΟΡΟΦΟΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ, ΑΓΛΑΝΤΖΙΑ 
Τ.Θ. 20537, 1678 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 
Αιτήσεις στις οποίες δε θα έχουν επισυναφθεί όλα τα αποδεικτικά στοιχεία και οι οποίες θα ληφθούν εκπρόθεσμα δε θα 
ληφθούν υπόψη. 
Οι αιτήσεις θα πρέπει να κατατεθούν στην πιο πάνω διεύθυνση μέχρι τις 06/08/2010 και ώρα 2:00μ.μ. Τα 
προαναφερόμενα έγγραφα μπορούν και να αποσταλούν ταχυδρομικώς σε φάκελο, ο οποίος να φέρει ευδιάκριτη 
ταχυδρομική σφραγίδα ημερομηνίας το αργότερο μέχρι τις 13/08/2010. 

http://www.ucy.ac.cy/goto/hure/el-GR/ProkirigmenesTTieseis.aspx
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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ 

ΘΕΣΕΙΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ 
Ανακοινώνεται η προκήρυξη δύο Θέσεων πλήρους απασχόλησης Μεταπτυχιακού Συνεργάτη σε εσωτερικό ερευνητικό 
πρόγραμμα (χρηματοδοτούμενο από το Πανεπιστήμιο Κύπρου) με τίτλο: 

Desensitization to media violence 
To ερευνητικό αυτό πρόγραμμα έχει στόχο να συγκρίνει τον τρόπο με τον οποίο επιθετικά και μη επιθετικά άτομα 

αντιδρούν στην βία που προβάλλεται στα μέσα μαζικής ενημέρωσης και οτα βίαια βιντεοπαιχνίδια. Θα χρησιμοποιηθούν 
ερωτηματολόγια και ψυχοφυσιολογικές μετρήσεις. 

Οι υποψήφιοι/ες θα πρέπει να είναι κάτοχοι μεταπτυχιακού τίτλου ή να φοιτούν σε μεταπτυχιακό πρόγραμμα 
Ψυχολογίας, Πληροφορικής ή σε άλλο κλάδο σχετικό με το θέμα του ερευνητικού προγράμματος. Απαραίτητη είναι η 
καλή γνώση της Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας. Προηγούμενη ερευνητική εμπειρία θα θεωρηθεί σημαντικό 
επιπρόσθετο προσόν. 

Η πλήρωοη της θέσης γίνεται με συμβόλαιο για περίοδο 12 μηνών (με δυνατότητα ανανέωσης) με ακαθάριστες 
μηνιαίες απολαβές €1500. Από το ποσό αυτό θα αποκόπτονται οι εισφορές του εργοδότη και του εργοδότου μενού. Το 
ερευνητικό πρόγραμμα δεν προνοεί 13° μισθό και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. 

Οι ενδιαφερόμενο: παρακαλούνται να υποβάλουν τα πιο κάτω σε δύο αντίτυπα (ένα πρωτότυπο κι ένα αντίγραφο) 
α) επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την εν λόγω θέση 
β) βιογραφικό σημείωμα στα ελληνικά ή αγγλικά 
γ) δείγμα γραπτής εργασίας στα Ελληνικά ή/και Αγγλικά 
δ) πιστοποιημένο αντίγραφο πτυχίου/πτυχίων 
ε) ονόματα και στοιχεία επικοινωνίας δύο ειδικών από τους οποίους θα μπορούν να ζητηθούν συστάσεις 
Τα πιο πάνω θα πρέπει να παραδοθούν δια χειρός στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού του Πανεπιστημίου 

Κύπρου, στο Κτίριο Συμβουλίου - Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντης (Πανεπιστημιούπολη), Τ.Θ. 20537, 1678 
Λευκωσία το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 20 Αυγούστου 2010 η ώρα 14:00 ή και να σταλούν ταχυδρομικώς σε 
φάκελο ο οποίος θα φέρει ευδιάκριτη ταχυδρομική σφραγίδα ημερομηνίας, το αργότερο μέχρι 20 Αυγούστου 2010. Θα 
θεωρούνται δε εμπρόθεσμα νοούμενου ότι θα φθάσουν στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού, το αργότερο μέχρι τις 
27 Αυγούστου 2010 (με ευδιάκριτη σφραγίδα φακέλου 20 Αυγούστου 2010), με αποκλειστική ευθύνη για τούτο του 
ενδιαφερομένου. 

Πα περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στο Δρ. Κώστα Φάντη (τηλ: 22 892067), 
στο email kfanti@ucy.ac.cY. Οι επικρατέστεροι υποψήφιοι Θα κληθούν σε συνέντευξη. 
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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ 

ΘΕΣΗ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ 
Ανακοινώνεται η προκήρυξη μιας θέσης πλήρους απασχόλησης Μεταπτυχιακού Συνεργάτη σε ερευνητικό 

πρόγραμμα (χρηματοδοτούμενο από το Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας) με τίτλο: 
ADHD: Risk and protective developmental processes 

To πρόγραμμα αποσκοπεί στη μελέτη της αιτιολογίας και των συμπτωμάτων της Διαταραχής Ελλειμματικής 
Προσοχής-Υπερκινητικότητας (ΔΕΠΥ) καθώς και στο σχεδιασμό μέτρων αντιμετώπισης των προβλημάτων που 
συνδέονται με τη διαταραχή. Το πρόγραμμα διεξάγεται σε συνεργασία με επιστήμονες από το Centre for Disease Control 
and Prevention των Η.Π.A. 

Ot υποψήφιοι/ες θα πρέπει να είναι κάτοχοι πρώτου πτυχίου στη Ψυχολογία. Απαιτείται επίσης μεταπτυχιακός τίτλος 
ή φοίτηση σε μεταπτυχιακό πρόγραμμα ψυχολογίας. Απαραίτητη είναι η καλή γνώση του στατιστικού πακέτου SPSS και 
η καλή γνώση της Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας. Προηγούμενη ερευνητική εμπειρία σε θέματα Αναπτυξιακής, 
Γνωστικής, Σχολικής, ή Κλινικής Ψυχολογίας θα θεωρηθεί σημαντικό επιπρόσθετο προσόν. 

Η πλήρωση της θέσης γίνεται με συμβόλαιο για περίοδο 12 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης. Οι ακαθόριστες 
μηνιαίες απολαβές θα ανέρχονται στα €1500. Από το ποσό αυτό θα αποκόπτονται οι εισφορές του εργοδότη και του 
εργοδότου μενού. Το ερευνητικό πρόγραμμα δεν προνοεί 13° μισθό και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποβάλουν τα πιο κάτω αε δύο αντίτυπα (ένα πρωτότυπο κι ένα αντίγραφο): 
α) επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την εν λόγω θέση 
β) βιογραφικό σημείωμα στα ελληνικά ή αγγλικά 
γ) δείγμα γραπτής εργασίας στα Ελληνικά ή/και Αγγλικά 
δ) πιστοποιημένο αντίγραφο πτυχίου 
ε) ονόματα και στοιχεία επικοινωνίας δύο ειδικών από τους οποίους θα μπορούν να ζητηθούν συστάσεις 
Τα πιο πάνω δα πρέπει να παραδοθούν δια χειρός στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού του Πανεπιστημίου 

Κάπρου, στο Κτίριο Συμβουλίου - Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντης (Πανεπιστημιούπολη), Τ.Θ. 20537, 1670 
Λευκωσία το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 20 Αυγούστου 2010 και ώρα 14:00 ή και να σταλούν ταχυδρομικώς σε 
φάκελο ο οποίος θα φέρει ευδιάκριτη ταχυδρομική σφραγίδα ημερομηνίας, το αργότερο μέχρι 20 Αυγούστου 2010. Θα 
θεωρούνται δε εμπρόθεσμα νοούμενου ότι θα φθάσουν στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού, το αργότερο μέχρι τις 
27 Αυγούστου 2010 (με ευδιάκριτη σφραγίδα φακέλου 20 Αυγούστου 2010), με αποκλειστική ευθύνη για τούτο του 
ενδιαφερομένου. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στο Δρ. Κώστα Φάντη (τηλ: 22 892067), 
στο email kfanti@ucy.ac.cy. Οι επικρατέστεροι υποψήφιοι θα κληθούν σε συνέντευξη. 
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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΟΝΙΜΩΝ (ΕΝΑΛΛΑΞΙΜΩΝ} ΘΕΣΕΩΝ 
ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
ΠΡΟΣΘΗΚΗ 

Διευκρινίζεται ότι το σημείο Γ. της προκήρυξης που αφορά τη θέση Ανώτερου Λειτουργού Πανεπιστημίου (Τομέας 
Δικτύων / Διαχείρισης Συστημάτων Εφαρμογών), διαφοροποιείται με την ακόλουθη προσθήκη όπου εκ παραδρομής δεν 
είχε συμπεριληφθεί εξ αρχής. 
Γ. Ανώτερος Λειτουργός Πανεπιστημίου (Τομέας Δικτύων / Διαχείρισης Συστημάτων Εφαρμογών / Εισαγωγής 

Νέων Τεχνολογιών και Εκπαίδευσης). 
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ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
ΘΕΣΗ ΒΟΗΘΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ 

(ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ) 
Τίτλος: Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός (Βοηθός Λογιστηρίου) 
Αρ. Θέσεων: Μία (1) 
Κατηγορία: Μόνιμη Θέση 
Μισθολογική Κλίμακα: Α2-Α5-Α7 (ιι) 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για μία (1) κενή οργανική θέση Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού (Βοηθός Λογιστηρίου) για 
το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου (Θέση Πρώτου Διορισμού). 

Οι αιτηϊέ0ριες πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης. Νοείται ότι «το Υπουργικό Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του δημοσίου 
συμφέροντος, όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
υποβάλει αίτηση για διορισμό, σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου αυτού και σε περίπτωση επιλογής του αυτό μπορεί 
να διοριστεί: 
(α) Με σύμβαση νια ορισμένο χρονικό διάστημα ή 
(β) Πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο ή οτη Δημόσια 

Υπηρεσία με σύμβαση για περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα χρόνια. 
Κανένας δεν διορίζεται στο διοικητικό προσωπικό του Πανεπιστημίου εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά 

χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της Δημοκρατίας ή πολίτη κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές. 
Η εγκεκριμένη μισθολογική κλίμακα της θέσης είναι: 
Α2: €10.858-€13.584 
Α5: €11.773 - €19.708 Συνδυασμένες Κλίμακες 
Α7: €16.591 -€24.881 
{επεκτεινόμενη κατά δύο προσαυξήσεις) 

Επιπλέον, καταβάλλεται τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από 
καιρό σε καιρό. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα προσόντα 
έχουν ως εξής: 
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ: 
1. Εκτελεί γενικά γραφειακά ή/και λογιστικά καθήκοντα. 
2. Αναλαμβάνει την τήρηση αρχείου ή/και βιβλιοθήκης. 
3. Δακτυλογραφεί ή/ και στενογραφεί στην Ελληνική ή Τουρκική και την Αγγλική γλώσσα. 
4. Συλλέγει, επεξεργάζεται και κατατάσσει στατιστικά και άλλα στοιχεία και πληροφορίες και προβαίνει στην 

ετοιμασία και υποβολή Εκθέσεων. 
5. Χειρίζεται τεχνολογικό, τηλεπικοινωνιακό, ηλεκτρονικό και άλλο γραφειακό εξοπλισμό. 
6. Συμβάλλει στην εφαρμογή της σχετικής με τα καθήκοντα της θέσης νομοθεσίας. 
7. Βοηθά στη διεξαγωγή επιθεωρήσεων υλικού και διεξάγει επιτόπιες έρευνες. 
9. Διενεργεί εισπράξεις και πληρωμές και εκδίδει σχετικές αποδείξεις. 
9. Εκτελεί καθήκοντα ιδιαιτέρας γραμματέως. 
}0. Εποπτεύει rrjv εργασία κατώτερου προσωπικού. 
11. Βοηθά στην εκτέλεση ή/και αναλαμβάνει την εκτέλεση εργασίας, σχετικά με τις αρμοδιότητες και δραστηριότητες 

του Τομέα στον οποίο εκάστοτε τοποθετείται. 
12. Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα συναφή καθήκοντα του/της ανατεθούν. 
13. Υπάλληλοι οι οποίοι ανελίσσονται από την μισθολογική κλίμακα Α2 στην Α5 και από την Α5 στην Α7 θα εκτελούν 

πιο υπεύθυνα καθήκοντα. 
Περιγραφή Εργασίας θα καθορίζεται κατά την προκήρυξη της θέσης. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
1. Απολυτήριο αναγνωρισμένης Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης. 
2. Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας και καλή γνώση μιας από τις γλώσσες εργασίας της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, που είναι τα Αγγλικά, τα Γαλλικά και τα Γερμανικά. 
3. Διετής εργασιακή τεκμηριωμένη εμπειρία σχετική με τα καθήκοντα της θέσης θα καθορίζεται κατά την δημοσίευση 

της θέσης κατά πόσο θα αποτελεί απαιτούμενο προσόν ή πλεονέκτημα. 
4. Κατά την προκήρυξη της θέσης το Πανεπιστήμιο θα καθορίζει κατά πόσο απαιτείται ή όχι η επιτυχία στις 

εξετάσεις για απόκτηση ECDL (European Computer Driving License) και σε ποιους θεματικούς τομείς ή επιτυχία 
στην εξέταση των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών που διεξάγει το ΚΕΒΕ. Θα καθορίζεται επίσης κατά πόσο αυτό θα 
αποτελεί απαιτούμενο προσόν ή πλεονέκτημα. 


